
СЕРТИФІКАТИ З 
ПЕРЕВЕЗЕННЯ ТОВАРІВ З 
УКРАЇНИ ЗА ФОРМОЮ 

"EUR.1"



Сертифікат з перевезення товару EUR.1 
(далі - сертифікат) - документ, який 
підтверджує статус преференційного 
походження товару, форма якого наведена у 
додатку ІІІ до Протоколу 1 «Щодо 
визначення концепції «Походження 
товарів» і методів адміністративного 
співробітництва» до Угоди.

 



Статтею 544 Митного кодексу України до 
основних завдань митниці ДФС віднесено 
видачу у випадках, встановлених чинними 
міжнародними договорами, сертифікатів 
походження. 

 Відповідно до міжнародних зобов’язань 
України (Угода про вільну торгівлю між 
Україною та державами ЄАВТ, ратифікованої 
Законом України від 7 грудня 2011 року № 
4091-VI, Угода про вільну торгівлю між Урядом 
України та Урядом Чорногорії, ратифікованої 
Законом України від 16 жовтня 2012 року № 
5445-VI),  митниці ДФС з 1 червня 2014 року 
здійснюють видачу сертифікатів з перевезення 
форми “EUR.1”.



27 червня 2014 року укладено Угоду про 
асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми 
державами-членами, з іншої сторони, 
ратифіковану Законом України від 16 вересня 
2014 року № 1678-VII (далі – Угода). 

 З 01 січня 2016 року в рамках цієї Угоди 
митниці ДФС здійснюють видачу сертифікатів 
з перевезення форми “EUR.1” при експорті 
товарів з України до країн ЄС.



Сертифікати з перевезення товарів з України за 
формою “EUR.1” видаються на товари, що 
експортуються до країн ЄС та які задовольняють 
вимогам Протоколу 1 до Угоди (Правила 
походження).    

 За умови подання митним адміністраціям 
країн ЄС сертифікатів з перевезення товарів з 
України за формою “EUR.1”, до товарів 
українського походження застосовуються пільги зі 
сплати мита. 

 Сертифікат з перевезення товарів з України за 
формою “EUR.1” видається під час або після 
здійснення експорту товару. Термін дії сертифіката 
складає 4 місяці.



Сертифікат переміщення EUR.I може бути 
виданий після експортування товару, якщо:

а) його не було видано під час експортування 
через помилки і недогляд чи особливі обставини; 
або

б) митним органам доведено, що сертифікат 
переміщення EUR.1 був виданий, але його не 
прийняли під час імпортування через технічні 
причини.

У такому випадку експортер повинен зазначити 
в заявці місце і дату експортування продуктів, на 
які має бути видано сертифікат EUR. 1, а також 
обґрунтувати цю заявку.



Для видачі митницею ДФС сертифіката з 
перевезення  товарів з України за формою “EUR.1” 
експортер або його уповноважена особа (далі - 
експортер) пред’являє такі документи: 

▣  заяву, що містить декларацію від експортера, за 
формою, визначеною у додатку III до Угоди; 

▣  заповнені відповідно до вимог Угоди 
електронна копія сертифіката та оригінал 
бланка сертифіката (у разі наявності його в 
експортера); 

▣  документи, що підтверджують преференційне 
походження товарів з України відповідно до 
вимог Правил, у разі якщо це перша поставка 
таких товарів до країн ЄС.



Щодо порядку видачi 
сертифiкатiв

Сертифiкат видається безоплатно на одну 
партiю товарiв, що експортуються, 
уповноваженою на це посадовою особою 
митницi Мiндоходiв пiд час 
здiйснення/гарантування або пiсля експорту 
товару у випадках, встановлених Угодою.

 Термiн дiї сертифiката — 4 мiсяцi з дати 
його видачi.

Сертифiкат видається протягом трьох 
робочих днiв з дня, наступного пiсля реєстрацiї 
заяви у митницi.



Щодо застосування декларацiї 
iнвойс

Вiдповiдно до пiдпункту «с» пункту 1 статтi 17 
Правил до товарiв українського походження може 
бути застосовано пiльги зi сплати мита за умови 
подання митним адмiнiстрацiям держав ЄАВТ 
декларацiї iнвойс.

 Декларацiя iнвойс може бути оформлена 
експортером на iнвойсi, накладнiй чи на будь-
якому iншому комерцiйному документi, який 
описує вiдповiднi товари з достатньої для їхньої 
iдентифiкацiї деталiзацiєю у випадку, якщо 
загальна вартiсть партiї товару не перевищує 6000 
євро.

 Таким чином, видача сертифiката при експортi 
не вимагається якщо загальна вартiсть партiї 
товарiв, походженням з України, не перевищує 6000 
євро.



Щодо порядку проведення 
верифiкацiї сертифiкатiв

За запитами митних адмiнiстрацiй держав 
ЄАВТ Мiнiстерство доходiв i зборiв України 
буде здiйснювати верифiкацiю, виданих 
митницями України сертифiкатiв, вiдповiдно 
до вимог статтi 34 Правил, та у порядку, 
встановленому постановою Кабiнету Мiнiстрiв 
України вiд 12.12.2002 N 1861 «Про 
затвердження Порядку верифiкацiї 
сертифiкатiв про походження товарiв з 
України».

 Термiн проведення верифiкацiї 
сертифiкатiв складає 10 мiсяцiв з дати запиту 
митних адмiнiстрацiй держав ЄАВТ.



Перелік органів, уповноважених 
завіряти сертифікати форми 

EUR.1
Латвійська Республіка - Головне митне 

управління Латвійської Республіки та 
експортери, уповноважені латвійськими 
митними органами 

Литовська Республіка - Митний 
департамент міністерства фінансів Литовської 
Республіки 

Естонська Республіка - Митний 
департамент Естонської Республіки та 
експортери, уповноважені естонськими 
митними органами





Видача сертифіката
Сертифікат видається у разі, якщо його 

потрібно пред’явити як доказ, що товари 
відповідають вимогам правил визначення 
преференційного походження, 
встановлених в Угоді, при застосуванні 
преференційних ставок ввізного мита.

 Сертифікат видається посадовою особою 
митниці під час здійснення експорту 
товару або після експорту товару у 
випадках, встановлених Угодою.



Видача сертифіката після 
здійснення експорту товарів
1. Сертифікат може бути виданий після експорту відповідної партії 

товарів, якщо експортер разом із документами, зазначеними в пункті 3 
розділу ІІІ цього Порядку, додатково надає митниці документи про те, що 
сертифікат:

 не був виданий на момент здійснення експорту товару через 
помилки чи ненавмисний недогляд або через особливі обставини, або

 виданий, але не прийнятий з технічних причин митними органами 
країни імпорту.

 2. У заяві експортера про видачу сертифіката після здійснення 
експорту товарів повинні бути зазначені номер експортної декларації, 
оформленої на відповідну партію товарів, та дата її оформлення в митниці.

 3. Посадова особа митниці перевіряє, чи всі дані, зазначені в  
сертифікаті та заяві експортера про видачу сертифіката, відповідають 
даним митниці щодо експорту відповідної партії товарів. Посадова особа 
митниці видає сертифікат чи приймає рішення про відмову у видачі 
сертифіката протягом трьох робочих днів з дня надання необхідних 
документів.



Відмова у видачі сертифіката
1. Митниця відмовляє у видачі сертифіката, якщо: 
 форма поданого бланка сертифіката не відповідає формі, наведеній у додатку 

ІІІ;
 сертифікат та/або заяву заповнено з порушенням вимог Угоди та цього 

Порядку; 
 товари, на які подано заяву щодо видачі сертифіката, не відповідають вимогам 

преференційного походження. 
 2. Рішення про відмову у видачі сертифіката оформлюється посадовою особою 

митниці у двох примірниках за формою,  наведеною у додатку до цього Порядку, та 
приймається у строк, встановлений пунктом 5 розділу III цього Порядку.

 3. Перший примірник рішення про відмову у видачі сертифіката видається 
(направляється) експортеру не пізніше дня, що настає за днем прийняття такого 
рішення, другий примірник залишається у справах митниці. 

 4. Відомості про прийняте рішення про відмову у видачі сертифіката вносяться 
посадовою особою митниці до програмно-інформаційного комплексу єдиної 
автоматизованої системи не пізніше дня, що настає за днем прийняття такого рішення. 

 5. Прийняте митницею рішення про відмову у видачі сертифіката не 
перешкоджає повторному зверненню експортера до митниці відповідно до цього 
Порядку за умови усунення причин, що призвели до відмови.

 6. Рішення про відмову у видачі сертифіката може бути оскаржене в порядку, 
встановленому законодавством України.


